

杭州银行在甬举办投资银行高端论坛 助力宁波“六争攻坚”和实体经济高质量增长

近日,杭州银行投资银行(宁波)高端论坛在余姚四明湖畔顺利举办。受邀参加本次论坛的有宁波各区县发债企业负责人以及财政、国资领导,部分知名券商、评级公司及增信公司负责人等近百人。杭州银行总行公司金融部、投资银行部、金融市场部、交易银行部、授信审批部等部门相关负责人参加本次论坛。杭州银行总行副行长丁锋、余姚市人民政府相关领导分别为本次论坛开幕致辞。

本次论坛由杭州银行总行三位专家就投资银行不同领域分别进行了主题演讲。论坛同时邀请了余姚市国资办相关领导就国企市场化转型做主题发言。参加论坛的各位嘉宾互相进行了深入交流,对直接融资业务的最新政策、策略等有了更深的了解。

杭州银行作为在投行业务领域布局充分的先行者,具有专业的服务团队和丰富

的实操经验。本次论坛在宁波举办,旨在推动杭州银行在宁波区域的投资银行业务,助力宁波“六争攻坚”和实体经济高质量增长。

值此论坛在宁波余姚举办之际,论坛结束时杭州银行与余姚市政府,以及科创板全国首批受理企业宁波容百新能源科技股份有限公司等4家企业代表签署了战略合作框架协议,三方将构建政银企合作新模式,以全方位的金融服务支持当地经济发展。

论坛期间,杭州银行丁锋副行长与余姚市人民政府相关领导进行了会谈,就地方经济转型发展、金融服务民营企业等重点领域进行了深入交流,并就双方加强合作的方向达成共识。余姚市人民银行、金融办等相关部门负责人,杭州银行总分行相关负责人参与会谈。

建设银行宁波市分行大力推进普惠金融业务

建行宁波市分行遵照上级行关于普惠金融的战略部署,结合自身环境和特点,不断完善体制机制,推动普惠金融产品创新,同时借助大数据,进一步拓宽服务对象,加快普惠金融贷款投放,不断夯实基础管理工作,提升客户的覆盖度和满意度。

大力推进普惠金融发展战略。分行将普惠金融战略部署转化为推动宁波分行普惠金融工作的实际行动,找准落实“双小”战略的方向感和发力点,举全行之力打造富有宁波特色的普惠金融新格局。该分行率先成立了普惠金融事业部,辖内15家支行也均明确了普惠金融业务经营管理职责的对应机构或团队。分行以“信贷工厂”为

核心推进小企业业务集约化处理,与网点综合化经营形成良性互动,依托小企业中心标准化、流程化、专业化的营销操作模式,不断提升客户服务效率和满意度,对普惠金融进行专业化管理,进一步推进普惠金融业务发展。面对小企业成长融资困难的局面,解决小微企业“融资难、融资贵”等难题,分行将大数据技术应用在小微企业金融产品创新中,创新推出小微快贷系列产品。依托“网上贷款申请、网上贷款审批、网上签约支用”的全流程网上自助服务,“小微快贷”颠覆了传统信贷业务模式,大大提升了小微企业的服务体验。

石志藏

科技赋能共享太平 太平人寿宁波分公司全面推进“最多跑一次”改革

为积极响应宁波银保监局关于全市保险业开展金融服务“最多跑一次”的改革工作,改善服务质量,提升经营效率,太平人寿宁波分公司高度重视、全面部署、组织推动改革工作,明确职责分工及细化工作步骤。我司目前已实现大部分业务电子化服务,改革工作不断向“跑0次”推进。

太平人寿宁波分公司借助太平保宝APP、“中国太平95589”微信公众号、“网上营业厅”等科技平台,结合“空中签名”、“免审核”、“秒赔”、“预赔”等服务项目,在客户新契约投保、续期交费、保全、理赔等服务方面,全方位打造“最多跑一次”的极致服务。

最近,客户W女士就亲身体了一次

足不出户办理保险业务的便利,客户W女士的爱人曾经于2016年为其投保了一份保障。今年5月,客户确诊罹患甲状腺癌,太平人寿接到报案后立即启动理赔流程,多方走访帮客户整理齐全资料后,由工作人员亲自上门为客户办理“预赔”,通过“太平保宝APP”进行理赔受理,整个过程只要3分钟便操作完成,4个小时后,客户收到了理赔结案的通知短信,第二日20余万元理赔款已经打进客户账户中。

客户没有想到理赔流程竟然如此便利,足不出户就能坐等收钱。太平人寿从客户需求角度出发,持续改善客户体验及满意度,将改革工作不断向纵深推进,把“最多跑一次”打造成太平服务一张亮丽名片。

与“菌”常相伴 健康“肠”相识 中国食品科学技术学会携手养乐多共倡益生菌健康理念

中国食品工业面临着消费升级、健康转型的巨大挑战,作为食品工业中科技含量较高的产品之一,益生菌类产品的科研、技术及产业化发展备受关注。5月22日-24日,国内外食品科学、益生菌与健康领域的专家、学者等各界人士,在“第十四届益生菌与健康国际研讨会”上,围绕益生菌的研究热点、肠道健康管理、产业挑战等话题展开深入交流与研讨。

本次研讨会期间,由中国食品科学技术学会主办、养乐多(中国)投资有限公司支持的消费者课堂活动也如期举行。本次会议围绕主题“与‘菌’常相伴,健康‘肠’相识”展开,邀请到养乐多本社中央研究所研究管理中心研究企画课酒井隆史课长和中国食品科学技

术学会益生菌分会副理事长、浙江大学生物工程与食品学院何国庆教授发表主题演讲,养乐多(中国)投资有限公司平野晋董事长、总经理等公司代表及专家代表、浙江大学及浙江工商大学的学生也参与了本次活动。

养乐多(中国)投资有限公司董事长、总经理平野晋表示,自2006年起,养乐多已连续14年支持“益生菌与健康国际研讨会”的举办,而消费者课堂是一个很好的平台,它通过邀请世界各地著名的肠道、益生菌、微生物领域的专家以简洁易懂的方式向公众普及并加深对益生菌、肠道健康及身体健康、安全健康的认知,养乐多也会在将来推出更多科普活动,使益生菌健康理念为更多人所了解。 记者 包佳

爸妈再也不用为我排长队啦 走进鄞州银行蜜缴费

蜜缴费是什么?在现今缴费市场,它的优势体现在哪里?市民的使用体验怎样?随着移动支付的迅速崛起和普及,教育缴费逐渐进入无现金时代。“使用了蜜缴费后,财务对账方面的效率和准确率都有了极大的提高。家长反馈也很不错,他们认为这种缴费方式灵活,不会有回单遗失的风险,还节约了大把到银行排队缴费的时间。”这是姜山镇某机构负责人的原话。

蜜缴费是鄞州银行积极响应“最多跑一次”改革而研发的缴费产品,于2018年6月正式上线。开通蜜缴费业务的机构通过鄞州银行后台导入缴费清单,系统自

动产生对应的缴费二维码,客户只需手机扫码即可通过鄞州银行手机银行、微信、支付宝等方式轻松缴费。鄞州银行蜜缴费对公立学校的收付款双方均采取零收费,并提供免费的咨询和宣传,旨在将线上缴费功能通过教育缴费的便捷高效体验,惠及广大市民。截至目前,蜜缴费业务规模达1.53亿元,交易笔数为11.27万笔,合作单位已达162家。

教育缴费只是蜜缴费在宁波推广的第一步。接下来,蜜缴费还将在综合缴费、食堂缴费、党费缴费、团费缴费、社区缴费等场景推广应用,带给市民更广、更全、更便利的缴费体验。 王瑾

中行宁波市科技支行连续六年获评 宁波国家高新区金融服务奖

中行宁波市科技支行作为宁波市首家科技与金融合作的专业银行,紧抓宁波市国家高新区(新材料科技城)建设国家自主创新示范区战略机遇,及时跟进园区扩区发展规划,充分发挥中国银行全牌照经营及金融创新优势,积极拓宽双方在自创区政策研究、自创区与自贸区叠加服务、政府类重点项目和重点客户、国外人才引进配套服务等

领域的深度合作,助力自创区高质量发展。

自2011年挂牌以来,该行已累计支持科技型企业243家,发放贷款45.1亿元,服务宁波国家高新区内企业数及贷款余额均居同业首位,在宁波国家高新区管委会2018年度先进企业评选中被授予“宁波国家高新区金融服务奖”,已连续6年获得区域金融类最高荣誉。

中行发布2018年度《人民币国际化白皮书》

近日,中国银行发布2018年度《人民币国际化白皮书——债券市场双向开放中的跨境人民币》,这是中国银行连续第六年基于全球客户市场调查结果发布的报告。

此次调查涵盖了3274家境内外工商企业,其中境外企业807家,占调查样本总量的25%;涵盖94家金融机构,其中境外金融机构82家,占87%。调查结果显示,2018年人民币国际化继续呈现整体向好的发展格局。

调查发现,人民币的结算货币职能进一步增强。七成以上受访境内企业认为其境外贸易伙伴接受人民币计价结算。18%的受访境内企业表示,即便汇率波动,仍能坚持以

人民币作为计价货币,这一比例连续三年没有出现明显起伏,表明人民币的计价货币职能基本稳定。

人民币的融资货币职能初步显现。76%的受访境外企业以及62%的受访境外金融机构表示,当面临市场形势变化、难以获得美元等主要国际货币融资时,愿意考虑将人民币作为融资货币,这一比例较2017年有所提升。

人民币提升储备货币职能的微观基础进一步改善。23%的受访境外企业表示,获得的人民币收入以存款或人民币金融产品投资的形式持有。这一比重较去年提升了6个百分点,显示境外企业持有人民币金融资产的意愿进一步提升。

工行宁波市分行金融服务助力“一带一路”建设

近年来,宁波对“一带一路”沿线国家的出口和投资规模不断扩大。对此,工行宁波市分行依托工商银行集团内外联动优势,持续夯实跨境金融服务基础,打造多元化跨境金融服务体系,积极为宁波企业“一带一路”项目提供金融支持,推出新兴市场国家币种的外汇买卖业务,为企业提供覆盖大多数新兴市场国家一篮子汇率避险方案。通过工商银行全球化布局,该行帮助企业实现企业资金全球化运作,帮助企业有效降低当地货币兑换成本和“走出去”面临的汇率风险。同时,

该行还依托集团内外联动优势,在“一带一路”沿线除可提供基础的汇兑、结算服务之外,还可为优质“走出去”企业提供内保外贷、投标保函、履约保函、跨境并购贷款等各类投融资支持,通过优势资源的对接帮助企业实现产业链的延伸和升级。

目前,工商银行实现了外汇业务对“一带一路”沿线国家的全面覆盖,今后,工行宁波市分行将进一步提升跨境金融服务能力,扩大“一带一路”金融服务效率,为宁波企业提供更加专业、优质、高效、便捷的金融服务。 沈颖俊